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Die vier vierstelligen und die zehn dreistelligen (oben neben dem Rätsel notierten) Zahlen  und einige weitere Zahlen bzw. Ziffern sind so in das Kreuzzahlrätsel einzusetzen, dass für die Zahlen des Rätsels folgendes gilt:


1. A senkrecht ist das Dreifache einer Quadratzahl

2. E senkrecht hat die Quersumme 12

3. C waagerecht ist durch 3 teilbar 

4. K senkrecht ist Vielfaches von 13

5. es gibt eine Primzahl zwischen 820 und 830.

6. keine der dreistelligen Zahlen beginnt mit einer 5.

7. es gibt drei dreistellige Zahlen, die jeweils drei gleiche Ziffern haben.

8. genau  drei zweistellige Zahlen sind durch 11 teilbar 

9. mindestens zwei zweistellige Zahlen sind kleiner als 20.

vierstellig:


1443�1521�2883�2523





dreistellig:�157�196�222�333�337�343�315�355�435�437
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